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Образовательный маршрут для совместной деятельности родителей 
с детьми в сети Интернет
«Веселый мир экспериментов»
Автор: Савельева Дарья Константиновна, воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 383» городского округа Самара
Образовательная область: «Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие»
Уважаемые родители!

Окружающий нас мир широк и разнообразен, ребенок существо любопытное и чем больше он узнает сейчас, тем проще ему будет в будущем. Родители могут и сами ответить на вопросы своего чада, но лучше всего, если ребенок попробует все своими руками. Проведение лабораторных опытов для детей позволяет в доступной и понятной для ребенка форме объяснить многие физические явления. 
Предлагаем вам интересные эксперименты, которые удовлетворят детское любопытство и объяснят законы природы на доступном для детей уровне. Помните, что теперь на вас лежит большая ответственность, потому что именно ученому предстоит отвечать за результаты своих опытов. Действуй уверенно, и тогда у тебя действительно получится что-то выдающееся!

День первый «Правила работы в домашней лаборатории» 

Ребенок — это постоянный исследователь. Он познает окружающий мир через взаимодействие с окружающими предметами, через свои личные ощущения. Чем больше развлечение познавательного характера будет ему доступно в этот период жизни, тем более развитым и любознательным он вырастет.
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Во-первых, может быть, пригодятся некоторые простые советы по использованию для эксперимента подручных, средств. А во-вторых, что еще важнее, мы начнем с предупреждений и напоминаний, которые обязательны для всех юных химиков, где бы они ни ставили эксперименты и какими бы многоопытными себя ни считали.

Прежде чем начинать любой эксперимент, нужно обеспечить технику безопасности и обсудить правила безопасности с ребенком.

Прочитайте и повторите правила работы в домашней лаборатории: 

http://allforchildren.ru/sci/sci000.php
День второй «ДНК из банана»

ДНК — это одна из важнейших молекул в которой содержится вся наследственная информация об организме. Молекула ДНК имеет вид двойной спирали. Существуют даже памятники ДНК в Воронеже и Новосибирске. А можно ли выделить ДНК на кухне из продуктов? Сегодня будем добывать ДНК из банана.
 Для того чтобы увидеть хранилище наследственной информации - ДНК, совсем не обязательны сложные научные приборы и дорогие реактивы. Все, что нужно для этого, легко можно найти у себя дома. И займет это совсем немного времени. Ну разве что, для удобства лучше взять пробирку. Хотя, если её нет, то можно обойтись узким и высоким стаканчиком. Читайте и делайте! Все у вас получится! Успехов!
Приготовьте всё необходимое оборудование и следуйте инструкциям:

http://naukaveselo.ru/dnk-iz-banana.html
День третий «Кола и молоко»

Химические опыты могут быть совершенно безопасными, но очень познавательными. Предлагаем вашему вниманию именно такой эксперимент. Главные действующие лица: кола и молоко. Нам понадобятся только бутылка с колой и молоко, больше ничего не потребуется.
Приготовьте всё необходимое оборудование и следуйте инструкциям:

http://www.bugaga.ru/interesting/1146740231-eksperimentalnyy-ugolok-v-koka-kolu-dobavlyaem-moloko.html 

Спросите ребенка: Что произошло?
День четвертый «Запеченное мороженое»
Вы когда-нибудь слышали о запеченной Аляске? Нет, это не термин, используемый для жителя Аляски, который был на солнце слишком долго. Запеченная Аляска  - это блюдо, сделанное из мороженого, бисквита и безе. Готовится оно в горячей духовке так, чтобы безе не потеряло формы, а мороженое не таяло. 
Приготовьте всё необходимое оборудование и следуйте инструкциям:

http://www.lmagic.info/baked_ice_cream.html
Спросите ребенка:  Почему мороженое не растаяло?
День пятый «Яблочная мумия»
Мумии человека и животных были найдены во всём мире, некоторые в результате естественного сохранения, а некоторые в результате вмешательства человека. Наиболее знаменитые и известные мумификации были найдены у древних египтян. Хотя мумификации существовали еще до египтян. Египтяне были сосредоточены на перспективе вечной жизни, которая означала сохранять тело вечно. А мы сегодня попробуем высушить дольки яблока с помощью соли и соды, которые долго не испортятся.
Приготовьте всё необходимое оборудование и следуйте инструкциям:

http://www.lmagic.info/mumiya.html
День шестой «Солнечные зайчики»
Приближается лето - любимое многими время года. Дети проводят много времени на улице. При этом природа предоставляет огромный плацдарм для исследований, поэтому чем-то заниматься дома не очень-то и хочется. А еще лето – прекрасная возможность познакомить ребенка с влиянием солнечного света на разные аспекты жизни человека, ведь летом солнце яркое, световой день длинный.

Летние опыты для детей которые мы вам предлагаем, не потребуют длительной подготовки и продолжительного пребывания в помещении, ведь многие из них можно проводить на улице. 

Приготовьте всё необходимое оборудование и следуйте инструкциям:

http://razvivash-ka.ru/letnie-opyty-dlya-detej-s-solnechnym-svetom/
Уважаемые родители!

Среди нас есть такие ребята, в которых с самого детства живет настоящий исследователь. Если вы провели  свой собственный эксперимент, выступив в роли настоящего ученого.

Надеюсь, проведение совместных лабораторных опытов в домашних условиях позволило вам увлечь детей.

Мы надеемся, предоставленная нами информация была полезной, и вы ее предложите своим знакомым, и они воспользуются ею.
